

服务退役军人 创新全民健身 向锦云到桑植县调研

本报讯 5月14日，市人大常委会副主任向锦云来到桑植县调研退役军人服务保障体系建设和全民健身工作。

向锦云一行先后来到刘家坪白族乡退役军人服务站等地，查看基础设施建设情况，详细了解全县退役军人服务保障体系建设以及全民健身工作的开展情况。

桑植县共有退役军人和其他优抚对象1.3万人，其中重点优抚对象近4000人。为做好退役军人服务保障体系建设，该县积极组建县、乡、村三级退役军人服务中心（站），着力做好就业创业扶持，开展社保接续工作，加大信息数据采集，高标准高质量推进退役军人服务保障体系建设。2019年度，桑植县退

役军人部门被评为 湖南省国防教育工作先进单位。

桑植县自2009年开始实施 农民体育健身工程。截至2019年底，全县240个村（居）已完成体育场地建设和器材安装，实现乡镇100%覆盖，村（居）覆盖率达80%以上。通过搭建核心阵地，健全机构组织，完善保障措施，加强全民健身活动创新特色，推动全民健身活动蓬勃开展。

向锦云表示，此次调研，问题找得准，将针对桑植县反映工作开展中存在的困境与难题积极对接市相关部门，针对具体问题积极推动、逐步解决。

（本报记者 向文）

决战决胜脱贫攻坚

帮助5365户贫困户增收2130万元 市供销合作社助力脱贫攻坚

本报讯 5月13日，市供销合作社出资企业国楚农业公司把防疫后的鸡苗送给桑植县利富塔镇白龙村贫困户陈云华。去年，国楚农业公司为她提供10万元借款，指导她养殖有机黑鸡3500只，实现收入近10万元。今年，陈云华夫妻俩准备把养殖规模从6000只扩大到10000只。

近年来，市供销合作社坚持开放办社，采取出资、参股、合作等方式，大力培育有带动能力的龙头企业，以 公司+合作社+基地+农户 的形式，打造茶叶、葛根、蜂蜜、有机种养的产业集群，助力脱贫攻坚和贫困群众持续增收。2019年，全市供销合作社企业实现产值近3.2亿元，帮助5365户贫困户增收

2130万元。

为了支持社办企业做大做强，市供销合作社帮助国楚公司争取项目资金240万元，购买粮食烘干机和旋耕机等农机设备，建立10个有机种植基地，在25个村建立了农业社会化服务站点，托管田地面积3.85万亩。帮助桑植万宝山茶业有限责任公司在银杏塔、小埠头、陈家院等村建设优质茶叶基地2600多亩，与328户建档立卡贫困户及农户签约基地，组织茶农从事基地培管工作，实现用工1500人次。协助湘阿妹公司以村企共建、产业帮扶、基地务工等方式，将565户贫困户融入葛根产业，累计帮助农户增收近600万元。（胡方华）

创新体验方式 满足个性需求 一部手游张家界 平台项目建设通过验收

本报讯 5月15日，张家界游客中心有限公司一部手游张家界 平台（一期）项目建设通过验收。

据介绍，一部手游张家界 采用微信小程序模式开发游客公共服务系统，利用平台流量优势，通过一部手机实现旅游资源预订、信息查询、导游导

览、智慧体验、旅游投诉等多功能，创新在线旅游的体验方式，满足游客个性化的需求，全面提升游客体验感和满意度。项目一期建设包含首页、站内搜索、会员、产品、地图、语音导览大数据库等12个模块。

（本报记者 潘鑫 通讯员 谷婧文）

桑植农商行获评全省绩效考核先进单位

本报讯 近日，桑植县农商行被授予全省绩效考核先进单位称号。

桑植农商行2019年各项存款达到58亿元，完成年度净增计划的101.60%；各项贷款达38亿元，完成净增计划的

124.68%；到期贷款回收率为99.44%，存款总量和净增量均居县域金融机构首位；缴纳税费6184万元，社会贡献评分9.68分。（皮运楚 高红玲）



5月14日，市中级人民法院为永定区彭家巷小学送去一堂内容丰富的法制教育课，就如何建立和谐融洽的师生关系、同学关系等问题，答疑解惑，释法明理。
本报记者 李享 通讯员 陶涛 摄

什么病看中医，什么病看西医？（二）



张家界市中医院协办

妇科感染类疾病：中西医皆可。如盆腔炎、阴道炎等。对于急性发作期、采用西药抗感染治疗见效快。中药和中医疗理则对一些慢性反复发作性炎症疗效更好。

不孕不育：根据病因

首先应该仔细查找病因，再确定找中医还是西医。属于输卵管阻塞等有明确器质性病变的，西医治疗较好，但大多数功能性病变引起者，中医药调理有独到之处。

原发性痛经：中医

西医对原发性痛经治疗效果不佳，多属对症治疗。中医辨证施治效果较好。

月经失调：中医

妇科疾病常属于激素分泌紊乱，如果单纯调节某种激素，不但不好掌控剂量，还容易引发体内一系列激素变化。中医从整体调节妇科也是一门强项。中医认为，妇科疾病大多是体内有瘀滞或血虚，采取疏肝补肾、养血活血等方法治疗，效果很好。

更年期综合征：中西医结合

西医治疗在一些人群身上较为明显，中医长期调理更加安全。

失眠：看中医

失眠大多属于功能紊乱，中医可以从气血、阴阳等角度辨证治疗，有较好的疗效。

镇静安眠类的西药容易导致依赖，只能短时间服用。

偏头痛：看中医

首先检查明确病因，在排除器质性问题后，采取中医调理。

偏头痛大多没有病因，属于功能性紊乱，西医没有更好的办法。

亚健康：首选中医

西医生化检查等指标正常或轻微异常者，都可通过中医进行调理。

复杂慢性病：中医

如慢性肾炎、风湿病、中风后遗症、肿瘤等，西医可能会采取激素治疗，有一定的副作用。

中医通过辨证选方，喝汤药或扎针灸，效果不错，对肝肾功能的损害也小，肿瘤患者配合内服中药还可以缓解化的毒副作用。

非器质性疾病：中医

有些人平时容易出现疲劳乏力、精力不足、头晕目眩、口臭、便秘、心情烦躁等症状，虽然精神上很不舒服，但是经西医化验、拍片检查却发现不了明显的器质性异常。

这些也是中医擅长的领域，可以针对这些症状选药，做到提早治疗，防止病情加重。

综合新闻

ZHANGJIAJIE DAILY

习近平新时代中国特色社会主义思想 指引下——新时代新作为新篇章

新机遇 新引擎 重大工程项目建设新动向观察

新华社记者 徐金鹏 叶前 陈宇轩 樊曦

张忙碌。

杭州湾南岸，占地2200亩的空旷土地上吊机林立、打桩机嘶吼，中国石化镇海基地项目一期工程建设如火如荼。位于浙江宁波的镇海基地项目是国家重大生产力布局项目，一期工程规划于2021年年底建成，可带动下游千亿元级产业，推动我国石化产业迈向全球价值链中高端。项目经理部负责人张延军说，虽然疫情使工程施工一度停止，但现在已经科学有序追回了工期。

大理至瑞丽铁路重点控制性工程大柱山隧道顺利贯通、位于沈阳的1.5万吨重的非对称独塔斜拉大桥完成主体转体施工、京雄高铁雄安站混凝土主体结构封顶……近日，中国中铁加快推进国家重大项目、地方重点项目，多个重点项目取得突破性进展。据统计，境内在建项目复工率达100%，复工总人数达122万人。

稳定发展环境 护航重要项目

面积约24万平方米的岗厦北枢纽是深圳在建最大的轨道交通单体工程，未来将是4条地铁线路的换乘站。

在岗厦北枢纽工程现场，所有施工人员都需要在闸机前停下来，对着镜头 打卡 测体温，再步行穿过超声波雾化消毒通道才能够进入施工现场。为了最大程度降低风险，项目部对施工人员采取工地和宿舍 两点一线 式管理，每天上下班用大巴车点对点集中接送。

正是靠着这种 饱和式 防疫的态度，全国各地重大项目在疫情防控和加速建设之间找到了平衡。

8000只口罩、300升消毒酒精、20支红外线体温计、50套防护服、40间隔离板房……这是深圳光明科学城启动区项目为复工复产准备的第一批防疫物资，为了尽快实现满员满产，承建单位还组织专车帮助外地工

人返岗。

单位给统一做核酸检测，这样我们干起活儿来也更踏实了。浙江省绍兴市329国道智慧快速路项目务工人员黄世军说。这个目前正快马加鞭进行当中的项目，是2022年杭州亚运会的配套工程，总承包单位自掏腰包，从杭州请来了专业检测人员，为560名返岗农民工做了核酸检测，让大家更安心上岗。

不因防控疫情而对复工复产观望懈怠，常态化疫情防控下，一些重大项目不断取得新的技术突破。

4月27日，中交一航局深中通道项目部克服人员返程、专用船舶备品采购周期长，以及工期紧张、交叉作业繁多等困难，实现了沉管浮运安装一体船与钢壳沉管的首次连接。

此次船管连接采用了世界首创的施工工艺，连接过程中会受到安装误差、船管定位偏差等影响，难度非常大。下一步我们将朝着6月中旬实现首节沉管对接这个节点去努力。

该项目部常务副总经理岳远征说。

疫情之下，各地政府灵活施政、有效防控、创新举措，为重大项目开工落地打开新空间。

特斯拉公司宣布扩大上海工厂产能，总投资100亿美元的埃克森美孚惠州乙烯项目4月下旬正式动工。一系列重大外资项目有序开动见证着中国经济克难而上的宝贵韧性。

向未来投资 把握新发展机遇

在深圳华星光电公司，过去依靠人工难以发现的产品瑕疵，在AI算法的帮助下就无处遁形。近日，华星光电与腾讯云共建的工业互联网平台落地启用，显示面板的质检工作变得简单而高效。

腾讯云智能制造总经理梁定安说，作为新基建的重点领域之一，工业互联网的投资和建设处于提速阶

段。目前，腾讯云正在帮助烟台、西安、佛山、德州等地建设多个工业互联网项目。

新基建浪潮正在催生更多的重大项目和重大工程。

深圳超算二期建设进入攻坚阶段，成立了E级机研制指挥部。建成后，深圳超算将拥有比现在强千倍的计算、存储能力，为人工智能、生命科学、海洋科技等新兴产业提供算力应用支持。

在上海，152个新兴项目、超4400亿元的投资正在凝聚新经济发展动能。总投资15亿元的上海国际超导总部项目，目标是成为科技成果转化、新兴产业培育和国资国企改革项目的典范。集成电路、人工智能、生物医药、航空航天、新材料等重点项目，为上海强化高端产业引领功能、推动经济高质量发展注入新的强大动力。

抢滩新基建，培育后疫情时代新增长点，正在成为新发展潮流。

在长沙，工人们正在紧张建设湖南省首个标准化绿地5G网络C-RAN汇聚机房。这里是长株潭城市群核心，5G、大数据、人工智能等106个新基建项目在如火如荼进行中。

中国信息通信研究院预计，到2025年我国5G网络建设投资累计将达到1.2万亿元，未来5年工业企业开展网络化改造投资规模有望达到5000亿元，5G网络建设将带动产业链上下游以及各行业应用投资超过3.5万亿元。

向未来投资，各地正在面向新的发展方向 加速跑，共同迎接更加广阔的发展空间。

（参与记者：马剑、陈刚、周琳）
新华社北京5月16日电

市人民医院开展 自然灾害事故应急抢救演练

本报讯 5月14日，市人民医院开展自然灾害事故应急抢救演练。

在沙堤大道旁，模拟演练在发生山体滑坡、大型泥石流情况下，抢救多名危重创伤患者的救治过程。演练共设6个场景，现场参演人员共分医疗组、护理组、后勤保障组、宣传报道组、院外现场急救组以及院内急救组，各部室协调一致，配合默契。演练考核组则对院前急救、急诊科及急救通道、绿色通道等各个环节进行现场考核评估，演练结束后考核组向医院领导小组提交评估报告，并就演练中发生的突出问题提出改进意见和建议。

（本报记者 王妍）

官地坪镇纪委强化村级事务监督

本报讯 近日，笔者在桑植县官地坪镇水流村看到，该村村务公开栏张贴着村级项目资金使用情况。该镇纪委书记介绍，这是强化村级事务监督的体现。

今年以来，该镇纪委以村务监督委员会为责任主体，强化村级监督责任链条，围绕 村务公开、财务公开、党务公开 等村级事务定期公开机制，为各村党员、群众打造村级事务监督平台，有效将监督网 延伸到 最后一公里。据悉，截至目前，该镇已形成村级村务监督委员会月例会制和村级事务月公开制等常态化机制。

（邱德帅 邓萍）



5月16日，寻甸县金所街道草海子村的农民在采摘蚕桑叶。
云南省寻甸回族彝族自治县金所街道草海子村大力发展蚕桑等特色种养殖和加工产业，带动了当地农民脱贫致富。目前，该村有150余户从事蚕桑产业，大多脱贫致富。新华社记者 杨宗友 摄

《社区矫正法》7月1日起施行 这些要点须了解

予监外执行的社区矫正对象，由监狱或者看守所自收到批准决定之日起十日内将社区矫正对象移送社区矫正机构。

社区矫正机构应当依法接收社区矫正对象，核对法律文书、核实身份、办理接收登记、建立档案，并宣告社区矫正对象的犯罪事实、执行社区矫正的期限以及应当遵守的规定。

四、社区矫正执行地

社区矫正执行地为社区矫正对象的居住地。社区矫正对象在多个地方居住的，可以确定经常居住地为执行地。社区矫正对象的居住地、经常居住地无法确定或者不适宜执行社区矫正的，社区矫正决定机关应当根据有利于社区矫正对象接受矫正、更好地融入社会的原则，确定执行地。

五、关于机构职责

县级以上司法行政等部门：主管本行政区域内的社区矫正工作。

人民法院、人民检察院、公安机

关和其他有关部门：依照各自职

责，依法做好社区矫正工作。

监狱管理机关、公安机关批准暂

予实行法律监督。

社区矫正委员会：负责统筹协调和指导本行政区域内的社区矫正工作。

社区矫正机构：负责社区矫正工作的具体实施。

司法所：根据社区矫正机构的委托，承担社区矫正相关工作。

县级以上地方人民政府：根据需要设置社区矫正机构，负责社区矫正工作的具体实施；应当通过多种形式为教育帮扶社区矫正对象提供必要的场所和条件。

六、外出批准及执行地变更

外出批准：社区矫正对象离开所居住的市、县或者迁居，应当报经社区矫正机构批准。

执行地变更：因社区矫正对象迁居等原因需要变更执行地的，社区矫

正机构应当按照有关规定作出变更决定。

七、社区矫正解除和终止

解除：社区矫正对象矫正期满或者被赦免的，社区矫正机构应当向社

区矫正对象发放解除社区矫正证明